
ACTIVIDADES

Diferencia, en las siguientes oraciones, los distintos sintagmas que las forman, señala s núcleo y di de qué tipo es cada uno. (Ten en cuenta que podemos encontrarnos sintagmas dentro de otros.)

a) Las mañanas de primavera son muy hermosas
b) Los días más largos del año llegan en verano.
c) Todos los estudiantes franceses protestaron enérgicamente contra aquella ley laboral.
d) Pronto publicarán un magnífico libro de memorias de tu autor favorito.
SOLUCIONES

a)  1-Sintagma nominal: las mañanas de primavera. Núcleo: mañanas. Dentro de él hay un sintagma preposicional:de primavera.Núcleo: primavera. 2-Sintagma verbal: son muy hermosas. Núcleo: son .Dentro de éste hay un sintagma adjetival:muy hermosas. Núcleo: hermosas.
b) 1-Sintagma nominal: los días más largos del año. Núcleo : días. Dentro de él hay un sintagma adjetival: más largos del año.Núcleo : largos. A su vez, dentro de éste, hay otro preposicional: del año. Núcleo:año. 2- Sintagma verbal: llegan en verano. Núcleo: llegan. Así mismo, dentro de éste hay un sintagma preposicional: en verano. Núcleo : verano.
c) 1-Sintagma nominal: todos los estudiantes franceses. Núcleo: estudiantes. Dentro de él hay un sintagma adjetival: franceses. 2-Sintagma verbal: protestaron enérgicamente contra aquella ley laboral. Núcleo: protestaron. Dentro de éste hay dos sintagmas: uno adverbial, enérgicamente, y otro preposicional, contra aquella ley laboral. El núcleo de este último es ley. A su vez, dentro de éste hay otro sintagma adjetival: laboral.
d) Sintagma verbal: pronto publicarán un magnífico libro de memorias de tu autor favorito. Núcleo: publicarán .Dentro de éste hay dos sintagmas: uno  adverbial, pronto, y otro nominal, un magnífico libro de memorias de tu autor favorito.Núcleo: libro. A su vez, dentro de éste tenemos un sintagma adjetival, magnífico, y dos preposiciones, de memorias, cuyo núcleo es memorias, y de tu autor favorito, cuyo núcleo es autor. Además, dentro de este último hay un sintagma adjetival: favorito. Cabe también la posibilidad de que el alumno interprete que de tu autor favorito complementa a memorias y no a libro. Sería admisible.En este caso, entenderíamos que de tu autor favorito es un sintagma  incluido en de memorias de tu autor favorito.
e) (Los sintagmas formados por una sola palabra, ésta es, lógicamente el núcleo)

